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Beköszöntô

Ismét elszaladt egy év .... És nagyon gyorsan. Nem tudom, de nekem olyan, mintha tegnap írtam volna a 2005. decemberi
beköszöntôt. Talán attól gyorsult fel ennyire az idô, hogy annyi minden történt az elmúlt hónapokban, évben. Az országban, a
szakmában, a lap életében. Sokat gondolkodtam, hogy mit is írjak, így összefoglalóként. Olvasva a tavalyi sorokat, hát nagyon
kis változtatással akár idézhetném, és néhány esetben idézem is a múlt évi gondolatokat.

Aztán megszületett a döntés bennem, hogy csak a jövôrôl írok. A terveinkrôl. Hiszen amikor a kezükbe kerül az IME 2006.
10. száma, már januárt írunk. Számvetést meg mások, már ezerszer készítettek. 

Lapfilozófiánk, missziónk változatlan. Annak ellenére, hogy a körülmények tovább nehezedtek a magyar egészségügyben, 
a Szerkesztôség úgy gondolja, hogy nincs más út, mint az elôremenekülés a túlélésért.

Filozófiánk továbbra is az, hogy bemutassuk az ágazatban jelentkezô új trendeket, szemléleteket, finanszírozási technikákat,
s mindazon újdonságokat, melyek segíthetik az intézményvezetôket stratégiai, hosszabb távú döntéseik meghozatalában. 

A 2007. évben is minden hónapban változatlanul eljuttatjuk Önökhöz lapunkat, mely reményeink szerint ugyanúgy tájékoztat
az aktuális egészségpolitikai, mint az intézményi menedzsment és informatikai kérdésekrôl. Ebben az évben a hagyományos kon-
ferenciáink sorát egy új rendezvénnyel bôvítjük, a július elején megrendezésre kerülô I. Egészség-gazdaságtan Konferenciával.

Továbbra is igyekszünk olvasóinknak segítséget nyújtani az egészségügyi ágazat rögös útvesztôjében való eligazodáshoz,
naprakész információkat adni a napi döntéshozatal támogatására és a távlati, stratégiai szemlélet kitágítására, nemcsak az IME
hasábjain megjelenô cikkekkel, hanem a rovatokhoz kapcsolódó szakmai konferenciák elôadásaival is. A 2005-2006. évben elin-
dított új rovatainkban, mint a Képalkotó diagnosztika és az Egészség-gazdaságtan, olyan információkat kívánunk megjelentetni,
melyek a döntéshozatal elôkészítésében még jobban segítik Olvasóinkat. 

Meglehet, sok esetben a tanulmányokban bemutatott módszerek, szemléletek kissé illuzórikusnak, elérhetetlennek tûnnek.
Azonban mi továbbra is felvállaljuk az úttörô szerepet és bízunk benne hogy – bár lassan és nagy nehézségek közepette – elôbb-
utóbb sikerül felzárkóztatni a hazai egészségügyet az elvárható, európai szintre. 

Ezen az úton kívánunk haladni az elkövetkezendô 2007-es esztendôben is, együtt Önökkel. 

Az IME csapata nevében sikerekben gazdag, eredményes, boldog Újévet kívánok minden kedves Olvasónknak, családjuk-
nak, valamint munkatársaiknak. 
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